
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої 

освіти галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
спеціальності 229 «Громадське здоров’я» 

 
У контексті модернізації галузі охорони здоров’я в Україні, з 

урахуванням факторів людської діяльності й навколишнього середовища, що 

негативно впливають на здоров’я людини, зростають вимоги до якості 

підготовки майбутніх фахівців громадського здоров’я, від професіоналізму 

яких безпосередньо залежить майбутнє здорової нації. Це зумовлює 

необхідність пошуку нових шляхів та напрямків професійної підготовки 

майбутніх фахівців зі спеціальності «Громадське здоров’я», що може стати 

запорукою забезпечення ефективності виконання ними своїх професійних 

функцій і завдань, спрямованих на збереження здорового генофонду нації. 

У 2019 році в Житомирському медичному інституті Житомирської 

обласної ради розпочато підготовку магістрів громадського здоров’я за 

освітньою програмою 229 «Громадське здоров’я». Реалізація  цієї освітньої 

програми протягом 2019-2020 навчального року довела необхідність її 

перегляду, удосконалення з урахуванням пропозицій, побажань здобувачів 

вищої освіти, науково-педагогічних працівників, стейкхолдерів.  

У процесі практичної діяльності фахівець громадського здоров’я 

повинен бути готовим виступати в ролі менеджера та виконувати не лише 

суто професійні дії, а й в межах своєї компетенції здійснювати організаційні, 

дослідницькі, аналітичні, комунікаційні, адміністративно-господарські 

(управлінські) функції. Зрозуміло, що для виконання подібних 

організаційних заходів необхідна достатня кількість менеджерів для системи 

громадського здоров’я, які зможуть втілювати ці плани в життя. 

За пропозицією здобувачів вищої освіти до ОПП уведено новий 

вибірковий освітній компонент «Менеджмент кадрів та управління ризиками 

в системі громадського здоров’я» за рахунок об’єднання дисциплін 

«Психологія праці» та «Психологія особистості» в одну «Психологія 



особистості. Психологія праці». Запровадження нової дисципліни 

«Менеджмент кадрів та управління ризиками в системі громадського 

здоров’я» може зробити свій посильний внесок у формування інноваційного 

управлінського мислення та засвоєння прогресивних знань у спеціалістів 

галузі охорони здоров’я нової генерації. 

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що оновлена освітньо-

професійна програма спеціальності 229 «Громадське здоров’я» освітнього 

ступеня магістр може бути рекомендована для подальшої реалізації в 

Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради. 

 

 

 
 


